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АКТУЕЛНО 

 
НАРР – Наципнална агенција за регипнални развпј је расписала јавни ппзив за дпделу бесппвратних средстава у циљу 
јашаоа кпнкурентнпсти и инпвативнпсти микрп, малих и средоих предузећа, предузетника и задруга у 2014. гпдини. 
Бесппвратна средства ће се пдпбравати за две групе активнпсти.  
Прва група активнпсти: уређеое ппслпваоа у складу са захтевима међунарпдних стандарда ппслпваоа 
(имплементација стандарда, сертификација, ресертификација) и пбележаваое прпизвпда „CE“ знакпм; нпви дизајн 
прпизвпда и амбалаже; електрпнска презентација. Друга група активнпсти: ппбпљщаое ппстпјећих и развпј нпвих 
технплпщких прпцеса; ппбпљщаое ппстпјећих и развпј нпвих прпизвпда/услуга; тестираое нпвих прпизвпда; израда 
и имплементација специјализпванпг спфтвера. Средства се дпдељују у изнпсу пд 50.000 дп 200.000 динара за прву 
групу активнпсти и 50.000 дп 500.000 динара за другу групу активнпсти.  
Правп на дпделу средстава имају микрп, мала и средоа предузећа, задруге и предузетници, кпји кумулативнп 
испуоавају следеће услпве: да је претежна делатнпст прпизвпдоа или пружаое услуга; да су у већинскпм приватнпм 
власнищтву и да су регистрпвани на теритприји РС; да су пснпвани најкасније 31. маја 2012. гпдине; да успещнп 
ппслују претхпдне две гпдине; да впде ппслпвне коиге пп систему двпјнпг коигпвпдства претхпдне две гпдине; да су 
измирили пбавезе пп пснпву ппреза и дппринпса; да у пвпј гпдини нису пп истпм пснпву кпристили ппдстицајна 
средства других државних институција. 
Наципнална агенција ће на пснпву угпвпра са кприсникпм средтава рефундирати изнпс дп 50% пд укупнпг изнпса 
прпјекта без ПДВ-а. Укупнп распплпжива средства за реализацију Прпграма изнпсе 21.500.000 динара. 
За дпдатне инфпрмације, кап и преузимаое кпнкурсне дпкументације, ппгледајте пвде. 
Рок за подношење пријава је 18. јул 2014. године. 
********************************************************************************************** 
НАРР – У петак, 6. јуна 2014. гпдине, Наципнална агенција је расписала јавни ппзив у пквиру Прпграма ппдрщке 
женскпм предузетнищтву крпз дпделу бесппвратне финансијске ппмпћи. Микрп, мала и средоа предузећа, кап и 
предузетници шији је псниваш жена имају прилику за дпделу бесппвратних средстава у изнпсу пд 50.000 дп 300.000 
динара.   
У циљу развпја женскпг предузетнищтва крпз усклађиваое ппслпваоа са захтевима међунарпдних стандарда 
ппслпваоа, унапређиваоа ппслпвних прпцеса, прпизвпда и услуга и јашаоа људских ресурса бесппвратна средства 
ће се пдпбравати за: уређеое ппслпваоа у складу са захтевима стандарда ппслпваоа (имплементација стандарда, 
сертификација, ресертификација) и пбележаваое прпизвпда „CE“ знакпм; ппбпљщаое ппстпјећих и развпј нпвих 
технплпщких прпцеса; ппбпљщаое ппстпјећих и развпј нпвих прпизвпда/услуга; нпви дизајн прпизвпда и амбалаже; 
електрпнска презентација; тестираое нпвих прпизвпда; израда и имплементација специјализпванпг спфтвера; 
едукација меначмента и заппслених крпз специјализпване пбуке.  
Правп на дпделу средстава имају микрп, мала и средоа предузећа у власнищтву и управи жена и предузетници шије 
је псниваш жена, а кпји кумулативнп испуоавају следеће услпве: да је претежна делатнпст прпизвпдоа или пружаое 
услуга; да су у већинскпм дпмаћем приватнпм власнищтву и да регистрпвани на теритприји РС; да ушещће жене у 
власнищтву изнпси прекп 25% и да жена истпвременп управља ппслпваоем привреднпг друщтва, пднпснп да је жена 
псниваш предузетнишке радое; да су пснпвани најкасније 31. маја 2012. гпдине; да ппзитивнп ппслују у претхпдне две 
гпдине; да су у децембру 2013. гпдине заппщљавали минимум 2 лица на непдређенп време; да су измирили пбавезе 
пп пснпву ппреза и дппринпса; да у пвпј гпдини нису пп истпм пснпву кпристили ппдстицајна средства НАРР-а и 
других институција.  
Укупна распплпжива средства за реализацију Прпграма изнпсе 7.000.000 динара. НАРР ће на пснпву угпвпра са 
кприсникпм средстава рефундирати изнпс дп 75% пд укупнпг изнпса пправданих трпщкпва прпјекта без ПДВ-а. 
За дпдатне инфпрмације, кап и преузимаое кпнкурсне дпкументације, ппгледајте пвде. 
Рок за подношење пријава је 11. јул 2014. године. 
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НОВО У ЗЛАТИБОРСКОЈ ОБЛАСТИ 
 
CBC  SRB-MNE – У Скупщтинскпј сали града Ужица, у утпрак 10. јуна, пдржана је Ппшетна кпнференција прпјекта 
„Рециклажпм текстила дп пдрживих рещеоа“, кпји партнерски реализују Удружеоа „Женски центар Ужице“ и „СОС 
телефпн за жене и децу жртве насиља Никщић“, две Наципналне службе за заппщљаваое – Филијала Ужице и Бирп 
рада Никщић заједнп са Регипналнпм развпјнпм агенцијпм Златибпр. Кпнференција је ппслужила за званишну 
прпмпцију прпјекта кпји је фпрмалнп стартпвап 11. априла и реализпваће се у наредних 15 месеци. У увпднпм делу, 
присутнима су се пбратили: представник Заједнишкпг технишкпг секретаријата Прекпгранишнпг прпграма Србија – 
Црна Гпра, Гпран Пребирашевић; шлан Градскпг већа Ужица задужен за пмладину, бригу п ппрпдици и 
међурегипналну сарадоу, Бранкп Гаврилпвић; председница женске пдбпрнишке групе, Данијела Васиљевић, 
председница УО Удружеоа „Женски центар“, Радмила Гујанишић; кпприднатпрка Удружеоа „СОС телефпн“, Натаща 
Међедпвић; представник НСЗ – Филијала Ужице, Радпљуб Шуоеварић и директпр РРА Златибпр, Славкп Лукић. У 
раднпм делу кпнференције, свпје презентације имали су: Милпщ Радпјевић, меначер прпјекта, кпји је гпвприп п 
прпјектним резултатима, затим Радмила Гујанишић, кпја је ставила акценат на улпгу жена у екпнпмскпм развпју 
заједнице, пптпм Марина Туцпвић, сарадница на прпјекту, са псвртпм на улпгу текстила у пдрживпм развпју и на крају 
Ана Ђпкић, представница Удружеоа дистрпфишара Златибпрскпг пкруга, кпја се присутнима пбратила са темпм улпге 
текстила у инклузивнпм друщтву. 
Сви гпвпрници су слпжни у пцени да су рециклажа и ппнпвна упптреба текстила пдлишан пример, какп се пдрживим 
приступпм управљаоу сирпвинама мпгу ппбпљщати услпви живљеоа лпкалних заједница. Овај прпјекат пстварује 
интерсектпрски утицај, какп на сегмент спцијалне защтите, такп и на сегмент екпнпмскпг пснаживаоа угрпжених 
категприја станпвнищтва, кап и на сегмент защтите живптне средине. Управп су тп три стуба пдрживпг развпја кпја 
пвај прпјекат шине важним делпм две лпкалне заједнице у кпјима се спрпвпди. 
****************************************************************************************************** 
Град Ужице – Град Ужице издвпјип милпн динара за дпделу сувенција намеоених сампзаппщљаваоу младих и 
незаппслених лица са ппдрушја града. Пп први пут из бучета су издвпјена средства за ппдстицај пмладинскпг 
предузетнищтва, а нпвшану ппмпћ за ппкретаое сппственпг бизниса на јавнпм ппзиву, у изнпсу дп 200.000 динара, 
дпбиће пет лица. Нпвац је намеоен за куппвину ппреме, неппхпдне за псниваое радое, задруге или прибреднпг 
друщтва. Правп на ушещће на кпнкурсу имају сва лица млађа пд 30 гпдина кпја имају адекватну идеју за заппшиоаое 
сппственпг бизниса, претпшену у квалитетан бизнис план кпји је пснпвни критеријум пцеоиваоа и рангираоа 
кандидата. Дпдела субвенција за сампзаппщљаваое младих се спрпвпди у сарадои са Наципналнпм службпм за 
заппщљаваое и Регипналнпм развпјнпм агенцијпм Златибпр кпја ће спрпвпдити пбавезне, трпдневне пбуке 
пријављених. Пплазници ће се тпкпм пбука уппзнати са пснпвним инфпрмацијама п предузетнищтву, наушиће какп да 
региструју сппствену делатнпст и на кпји нашин да израде бизнис план у фпрми кпја је задата јавним ппзивпм.  
На евиденцији ужишке филијале Наципналне службе за заппщљаваое ппстпји пкп 5.700 незаппслених лица, а вище пд 
1.400 незаппслених су млади дп 30 гпдина. Од укупнпг брпја младих незаппслених лица, оих 38,3 пдстп је са вищпм 
или виспкпм струшнпм спремпм, а пкп 52 пдстп лица је са трећим и шетвртим степенпм. 
********************************************************************************************** 
CBC SRB-BIH – Kрпз прпјекат Ппвећаое кпнкурентнпсти МСП и унапређеое прекпгранишне сарадое у металскпј 
индустрији ЕУМЕТАЛ 2, а у сарадои са Инпваципним центрпм Мађинскпг факултета у Бепграду заврщенп је 
Истраживаое фпрмалних захтева у Србији и Бпсни и Херцегпвини за извпз прпизвпда металске индустрије на ЕУ 
тржищте. Циљ истраживаоа је да фирмама на једнпм месту буду дпступна сва правила и прпцедуре кпје мпрају 
исппщтпвати да би се оихпви прпизвпди ппјавили на тржищту ЕУ. Оснпва за истраживаое бип је упитник кпји је 
спрпведен да теритприји Златибпрске пбласти Сарајевске макрпрегије, а циљу дпбијаоа инфпрмација п тренутнпм 
стаоу у металскпм сектпру на наведенпј теритприји у сврху дефинисаоа и превазилажеоа баријера за излазак на 
еврппскп тржищте. 
Дпкумент мпжете ппгледати пвде. 
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